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          爱·交流·成长   济南奥数网 jn.eduu.com

济南小升初考试预测题3
济南小升初考试预测题语文篇                         　
1、万马齐喑究可哀；2、只留清气满乾坤；3、乡音无改鬓毛衰；4、忙趁东风放纸鸢；
5、遍插茱萸少一人；6、惟有蜻蜓蛱蝶飞；7、水光潋滟晴方好；8、千门万户曈曈日；
9、我劝天公重抖擞；10、D；11、C；12、C；13、C；14、C；15、C。
济南小升初考试预测题数学篇
1.【分析】令原来正方形的边长为
[image: image1.wmf]a

，则新增加的面积为：
[image: image2.wmf](
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，解之得：
[image: image3.wmf]7
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所以原正方形的面积为49平方厘米。
2. 根据题意，
[image: image4.wmf]a

的面积为：
[image: image5.wmf]41688
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（平方厘米）；

[image: image6.wmf]b

的面积为：
[image: image7.wmf]1216824
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（平方厘米）；
同理可证明，
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，
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3. 【分析】根据题意，由于黄色+绿色=红色+蓝色=长方形面积的一半。

所以蓝色三角形的面积为：
[image: image11.wmf]2110922
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（平方厘米）。

4. 【分析】（1）根据题意，连接EA，则根据蝴蝶模型，由三角形AGO的面积与三角形EOD的面积相等，所以所要求的阴影部分面积为正方形GFCE的一半，即为：
[image: image12.wmf]4428

´¸=

；
（2）连接FE，则三角形BFO的面积与三角形DOE的面积相等。
则图中阴影部分发呢面积为正方形ABDE面积的一半，为
[image: image13.wmf]66218
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。
济南小升初考试预测题英语篇 
一  1. B；2.A；3.C；4.A；5.D。
二 、1.C；2.B；3.C；4.B ；5.D；6.C；7.A ；8. C 。 
[我们是e度，我们是e度济南站，让我们的爱在交流中成长]   

济南e度社区：jn.eduu.com     济南奥数网：jn.aoshu.com
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